

# Gradsko natjecanje srednjih škola u malom nogometu

## Dominacija naše Škole!

U srijedu 5. prosinca u Dvorani srednjoškolskog centra održano je gradsko natjecanje u malom nogometu. Uoči turnira održan je ždrijeb skupina i naša škola je smještena u skupinu - A- zajedno s Gimnazijom Bjelovar, Obrtničkom školom Bjelovar i Turističko-ugostiteljskom i prehrambenom školom Bjelovar. S obzirom na kvalitetu momčadi i na prošlogodišnji kiks na županijskom natjecanju, ove su godine očekivanja vrlo visoka.

Prvi smo susret igrali odmah s Gimnazijom Bjelovar koja je uz nas objektivno imala najkvalitetniju momčad. Iako smo susret otvorili u malom grču, vrlo brzo je sve sjelo na svoje mjesto. Susret je završio našom pobjedom od 5:3 i time smo širom otvorili vrata prolaska na županijsko natjecanje. Strijelci su bili: Martin Buzuk, Luka Legčević, Luka Marušić, Arijan Coha i Borna Senjan.

Nakon toga naši su se dečki opustili i do kraja turnira prikazivali igru zbog koje se i nadamo vrhunskom rezultatu ove školske godine. Brzo, pokretljivo, efikasno i tehnički dotjerano. U drugom smo susretu pobijedili Obrtničku školu Bjelovar 9:0. Strijelci su bili: Arijan Coha 2x, Martin Buzuk 2x, Borna Senjan, Luka Legčević, Luka Marušić, Marko Jozić i Dorian Radmilović.

Posljednji susret u skupini mogao nas je čak izbaciti s turnira jer bi s pobjedom Turističko-ugostiteljska i prehrambena škola ušla u finale. No susret je išao samo u jednom smjeru. Utakmica je završila našom dominacijom i pobjedom 12:3. Strijelci su bili: Mihael Gavranović 4x, Siniša Đipalo 2x, Martin Buzuk 2x, Luka Legčević, Luka Marušić, Lucian Radmilović i Marko Knežević.

Finale je bilo repriza prošlogodišnjeg gradskog natjecanja. Ponovno smo se susreli mi i Medicinska škola Bjelovar i obje su se momčadi ulaskom u finale ujedno plasirale i na županijsko natjecanje koje će se održati 15. ožujka 2019. godine.

U finalu smo nastavili s vrhunskom igrom te je susret završio rezultatom 9:2. Strijelci su bili: Martin Buzuk 2x, Arijan Coha 2x, Borna Senjan, Luka Legčević, Mihael Gavranović, Luka Marušić i Dorian Radmilović.

Gradsko natjecanje smo završili s četiri sjajne pobjede i ukupnom gol razlikom 35:8. Na županijskom natjecanju čekamo još dva protivnika iz Daruvara, Čazme, Grubišnog Polja ili Garešnice, a pobjednik tog turnira će se plasirati na državnu završnicu. Očekujem i tada vrhunski nastup pogotovo što imamo i nekih dugova od prošle godine. Uvjeren sam da se ova momčad kvalitetom može plasirati na državno, jer kroz ovih dvadesetak godina što vodim školske momčadi, ovakvu dominaciju i lakoću još nisam vidio. Samo nastaviti kao i do sada, skromno, poštuju i shvati ozbiljno svakog protivnika i zabij mu na kraju što više golova. Na našim dečkima je da to i pokažu na terenu!

Još jednom bravo momci!

Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar nastupala je u sastavu: Marko Knežević (4.a), Marko Jozić (4.a), Luka Marušić (4.a), Dorian Radmilović (4.a), Martin Buzuk(4.b), Borna Senjan (4.c), Siniša Đipalo (4.d), Luka Legčević (3.a), Arijan Coha (3.b), Mihael Gavranović (3.b) i LucianRadmilović (2.b).

Vladimir Štefanec, prof.